

云霄乡讯



总第548期

2025年 第3期

1月17日

星期五

农历甲辰年十二月十八日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县委书记督导检查节前市场保供稳价和安全生产工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月15日，云霄县委书记蓝良木带队前往农贸市场、工业企业、动车站，督导检查节前市场保供稳价和安全生产工作，确保全县安全生产形势持续稳定，让广大群众度过一个平安欢乐、健康祥和的新春佳节。

在西市场，蓝良木逐一检查了蔬菜、肉类、海鲜以及熟食等摊位，详细了解农副产品价格、销售等情况。蓝良木要求，要加强农贸市场、大型商超等人员密集场所安全隐患排查整治，增强生产经营者的责任意识、法律意识和食品安全意识，为群众提供一个安全、整洁、舒适的购物环境；要抢抓“两新”政策加力扩围机遇，统筹做好保供应、稳物价、促消费、惠民生等各项工作，更好地激发市场活力，让节日“菜篮子”拎出满满的幸福感。

在云霄动车站，蓝良木深入候车厅、站台等点位，实地听取春节运力保障、安全措施落实情况，

并向坚守春运一线的全体工作人员致以诚挚问候。蓝良木强调——

要根据近期客流趋势，扎实做好假期交通运输保障，不断优化运力投放和应急调度，加强值班值守，全面扎紧安全篱笆；要坚持以人民为中心，进一步细化实化便民举措，持续提高服务质量、提升出行体验，全力护航旅客平安便捷温馨出行。

在印美油墨，蓝良木以座谈交流的形式，督导推进企业安全生产工作，要求有关职能部门和属地乡镇要时刻绷紧安全生产这根弦，加强隐患排查，细化完善应急预案，做好值班值守，坚决防范和遏制重特大事故发生；企业要压紧压实主体责任，严格落实安全生产各项制度，提升安全管理水平，牢牢守住安全生产底线。

期间，蓝良木还聚焦“校园食品安全检查标准如何更接地气、更惠民心”这一民生关切，深入市场调



蓝良木详细了解农副产品价格、销售等情况

查研究，督促市监部门抓好落实，积极推动人大代表、政协委员意见建议办理落实，不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

县领导肖华顺、汤永坚参加督导检查。

云霄县委书记看望慰问县处级退休老干部



蓝良木认真倾听退休老干部对云霄发展的意见建议

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月13日，云霄县委书记蓝良木走访慰问吴和盛、方加群、施仲达、王彩云等部分县处级退休老干部，向他们致以新春的诚挚问候，并送上党和政府的关怀。

每到一户，蓝良木都为老干部送去鲜花和慰问金，关切询问他们的身体情况和生活状况，认真倾听他们对云霄发展的意见建议，并祝愿他们身体健康、新春愉快、阖家幸福。

蓝良木表示，老干部是党和国家的宝贵财富，是云霄建设和发展的亲历者、推动者、奉献者。过去一年，在县委的坚强领导下，全县深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，持续深化拓展“三争”行动，扎实开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛，纵深推进县“1320”方案，实现了“稳”的态势在延续、“新”的动能在壮大、“好”的因素在集聚、“进”的面貌在展现，交出了一份稳中有进、好于预期的发展答卷。这些成绩的取得，离不开老干部们打下的坚实基础。

蓝良木代表县各套班子，向各位老干部表示崇高敬意和衷心感谢，并通过他们向全县离退休干部、老同志致以节日问候和新春祝福，希望大家在保重身体、享受退休生活的同时，一如既往地关心党的事业、关心云霄发展，发挥独特优势，多提宝贵意见，多献睿智之言，为加快富美新云霄现代化建设贡献银发力量。

走访中，蓝良木还叮嘱有关部门要认真落实好老干部优待政策，用心用情做好服务保障工作，努力营造尊重老干部、关心老干部、照顾老干部的良好氛围，让老同志老有所乐、老有所为，共享改革发展成果，安享幸福晚年。

县委常委、组织部部长林贵达参加慰问活动。

云霄县县长看望慰问县处级退休老干部

本报讯（朱乔桢 方淑娟）1月10日，云霄县县长沈顺来带队看望慰问部分县处级退休老干部，向他们致以诚挚的问候和崇高的敬意。

沈顺来先后到张小梅、张如崧、许圣等老干部的家中看望慰问，每到一处，都与老干部促膝交谈、聊叙家常，关切询问他们的身体状况和生活情况，并向他们介绍了过去一年云霄经济社会发展情况及取得的新成就、新变化，倾听老干部们对云霄发展的意见建议，衷心感谢老干部们长期以来对县委、县政府工作的关心支持，对他们为党和人民事业、为云霄经济社会发展作出的重要贡献致以崇高的敬意。

沈顺来表示，当前，云霄正深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以县“1320”方案为主线，以“产业发展项目建设争先年”活动为抓手，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。老干部有着丰富的经验智慧和人生阅历，无论过去、现在还是未来，老干部始终是云霄发展的宝贵财富，云霄经济社会发展取得的每一点成绩，都得益于老干部打下的坚实基础。希望老干部继续发挥政治优势、经验优势、威望优势，一如既往地关心支持云霄发展，当好政治建设的推动者、改革发展的参谋者、社会稳定的促进者，为全方位推进县域经济社会高质量发展增添正能量、再作新贡献。各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要论述，带着责任和感情做好老干部工作，及时回应老干部需求关切，不断增强老干部的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感。

老干部们对县委、县政府的关心关怀表示感谢，为云霄取得的成就感到由衷高兴，表示将继续发挥余热，为加快云霄发展作出积极贡献，祝愿云霄在新的一年里各项事业蒸蒸日上、再创佳绩。

副县长洪逸峰参加慰问活动。



沈顺来与老干部促膝交谈、聊叙家常